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ATA DA 4ª SESSÃO ORDINÁRIA 

Ata da 4ª Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo do ano de 2024, da Câmara Municipal 

de Areia Branca - RN, realizada em 12 de março do ano corrente, às 9h25minutos, no prédio 

da Edilidade, à Rua Coronel Liberalino, 170 Centro. Estiveram presentes os vereadores: 

Dacio do Nascimento Filho, Danielle Rebeca da Silva Melo, Francisco das Chagas Câmara, 

Maria de Fátima Luz Lemos, Ruidenberg Ferreira Souto Filho e Wagner Tavernard do Vale 

Souza. Ausente os edis: Renan de Lima Souza, Alderi Batista de Souza, Celso Uchoa de 

Araújo, Clécio Jerônimo Rebouças e José Sandro de Gois Nunes. A sessão foi presidida 

pela vereadora Maria de Fátima Luz Lemos, que inicialmente, convidou os vereadores: 

Danielle Rebeca e Wagner Tavernard, para comporem a Mesa como 1ª Secretária substituta 

e 2º Secretário substituto respectivamente. Posteriormente, em nome de Deus e da Lei, deu 

por aberto os trabalhos da presente sessão e informou a todos que esta sessão está sendo 

transmitida pela TV Legislativa no canal da Câmara no Youtube, Canal Areia Branca e 

também está sendo gravada com previsão legal na lei de acesso a informação e ao princípio 

da publicidade previsto na Constituição Federal, dessa forma, atendendo aos ditames legais, 

assim como o que prevê a Lei Geral de Proteção de Dados as imagens e informações aqui 

passadas tem como sua finalidade o cumprimento legal e regulatória do controlador. Tendo 

como previsão legal o inciso II do Art. 7º, da lei 13.709/2018. Dando continuidade, a sra. 

Presidente substituta, convidou a vereadora Danielle Rebeca (1ª Secretária substituta) para 

fazer a leitura da Ata da 3ª Sessão Ordinária, que foi aprovada à unanimidade pelos 

vereadores presentes ao plenário. Em seguida, é feita a leitura do expediente, em que 

constam: Requerimento nº 010/2024 de autoria do vereador Ruidenberg Ferreira, que solicita 

a Secretaria de Obras a pavimentação asfáltica da rua Mestre Carlos Nascimento. Indicação 

nº 001/2024 de autoria do vereador Dácio Filho, que solicita ao Executivo Municipal, através 

da Secretaria de Educação a aquisição, instalação e manutenção de aparelhos de ar-

condicionado para todas a escola municipal Nossa Senhora Auxiliadora e que seja estendida 

essa solicitação a todas as escolas da rede municipal.  Dando continuidade, a palavra é 

cedida aos vereadores. Inicialmente faz uso da palavra o edil Wagner Tavernar que 

cumprimentou a todos os presentes e aos internautas que acompanham a sessão ela TV 
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Câmara. Em seguida solicita requerimento verbal, para que a Secretaria de Obras, faça a 

revitalização do Cais Tertuliano Fernandes. Solicitou outro requerimento verbal, também 

para a Secretaria de Obras realizar a pavimentação asfáltica das ruas entorno da praça e da 

igreja do bairro IPE/Salinópolis. Concluiu sua fala, parabenizando e registrando o aniversário 

do seu neto Benício. Com a palavra o vereador Ruidenberg Ferreira, que justificou seu 

requerimento apresentado hoje. Com a palavra a vereadora Danielle Rebeca, que também 

informa que existe rua no Salinópolis que ainda não foram concluído o calçamento o que 

prejudica o vida das pessoas que ali residem. Comentou ainda a indicação do vereador Dacio 

Filho, sobre a climatização das escolas do município. A sra. Presidente substituta, comenta 

sobre reunião que aconteceu ontem, com o Conselho Municipal de Educação e foi cobrado 

da sra. Secretária de Educação sobre a situação das escolas do município. Comentou ainda, 

que conversou com o responsável pelo setor de licitação do município e o mesmo informou 

que a empresa vencedora da licitação foi contestada e será necessário que essa situação 

seja solucionada. Fazendo um aparte, Wagner Tavernard, discorreu sobre a questão de 

processos licitatórios que são ganhos por algumas empresas que não tem condições de 

realizar os serviços e acaba abandonando a obra. Citou ainda como exemplo a obra de 

pavimentação do bairro Ilha Bom Jesus e sobre a licitação para aquisição de medicamentos. 

Em seguida, há um debate entre os edis presentes sobre o tema licitação. Após o debate, o 

vereador Ruidenberg Filho, informou a todos os presentes, sobre o convite recebido do sr. 

Virgilio Amaral (Conselho Municipal de Saúde), para que algum vereador participe da 

reunião, para prestação de contas da saúde do terceiro quadrimestre de 2023 que 

acontecerá hoje, às 14:00h, aqui na Câmara Municipal. Com a palavra o vereador Dacio 

Filho que cumprimentou a todos, em seguida, justificou a indicação nº 001/2024 de sua 

autoria. A sra. Presidente substituta, também usando a palavra, justificou a ausência dos 

vereadores que não estão presentes. Em seguida, solicitou a renovação de requerimento 

para pavimentação asfáltica da rua Antonio Andrade Sobrinho no bairro Nossa Senhora dos 

Navegantes. Em seguida, a sra. Presidente substituta, colocou em Plenário a Indicação nº 

001/2024, o Requerimento nº 010/2024 e todos os requerimentos verbais de hoje. Em 

seguida totas as proposições foram aprovadas. Posteriormente, o sra. Presidente susbtituta 

convidou o vereador Wagner Tavernard do Vale Souza (2º Secretário substituto) para fazer 

a leitura da palavra de Deus, em Gálatas: Capítulo 05, versículo 22. Nada mais havendo a 
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tratar o sr. Presidente, em nome de Deus e da Lei deu por encerrado os trabalhos da 

presente sessão. Para constar, Eu Danielle Rebeca da Silva Melo (1ª Secretária substituta), 

que secretariei a sessão e lavrei a presente Ata que segue assinada por mim e pelos demais 

vereadores presentes. 

Plenário Euclides Leite Rebouças, do Edifício Tiradentes da Câmara Municipal de 

Areia Branca – RN, em 14 de março de 2024. 

 

 

 

 

________________________________ 
Maria de Fátima Luz Lemos 

Presidenta substituta 
 
 
 

____________________________ 
Danielle Rebeca da Silva Melo 

Vereadora – 1ª Secretária substituta 
 
 

____________________ __________ 
Wagner Tavernard do Vale Souza 

Vereador – 2º Secretário substituto 
 
 

__________________ _________ 
Dácio do Nascimento Filho 

Vereador 
 
 

___________________ _________ 
Francisco das Chagas Câmara 

Vereador 

________A U S E N T E__________ 
Clécio Jerônimo Rebouças 

Vereador 
 
 

________A U S E N T E__________ 
Celso Uchoa de Araújo  

Vereador 
 
 

________A U S E N T E__________ 
Alderi Batista de Souza 

Vereador 
 
 

________A U S E N T E__________ 
José Sandro de Gois Nunes 

Vereador
 

____________________________ 
Ruidenberg Ferreira Souto Filho 

Vereador 
 

 
________A U S E N T E__________ 

Renan de Lima Souza 
Vereador Presidente

 

https://www.areiabranca.rn.leg.br/



